

中共西安体育学院委员会“不忘初心、牢记使命” 主题教育领导小组办公室文件

西体教办发〔2019〕21号



关于认真贯彻《陈希同志在部分中管高校主题教育工作座谈会上讲话》精神，进一步做好整改落实工作的通知

10月17日，中共中央政治局委员、中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组常务副组长陈希同志在部分中管高校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作座谈会上做了《切实增强政治责任感和历史使命感 培养担当民族复兴大任的时代新人》的讲话。他强调高校要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话、重要指示批示精神，切实增强政治责任感和历史使命感，把主题教育扎实开展好，把学校的各项建设搞好，以“不忘初心、牢记使命”的实际行动，引导学生在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

陈希指出，深入推进高校主题教育，要坚持以党的创新理论滋养初心、引领使命，原原本本学习，结合实际学习，发挥优势学习，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。要以彻底的自我革命精神检视剖析问题，扎扎实实抓好整改落实，围绕加强党建找问题，聚焦党性修养挖根源，围绕办学治校中的重大问题抓整改。要以全面提高人才培养能力为核心点，加快中国特色世界一流大学建设步伐，在落实立德树人根本任务、服务经济社会发展、推进“双一流”建设上实现新突破。要以更加有效的举措和更加务实的作风，层层压实责任，有效传导压力，突出分类指导，实现全员覆盖，加强统筹联动，提升整体质量，确保主题教育高标准高质量推进。

我校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组要求校党委班子成员、各二级党组织领导班子在推进主题教育工作中，找准重心、扎实整改，调查研究要求实、检视问题要求真、整改落实要过硬，对已检视出的制约学校发展、影响各项工作推动、困扰师生学习生活正常进行的难题着力解决，确保我校主题教育落到实处、取得实效。

中共西安体育学院委员会
“不忘初心、牢记使命”主题教育
领导小组办公室（代章）

2019年10月28日

中共西安体育学院委员会组织部

2019年10月28日印发
